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 روزنه هوایی) 2    ) تار کشنده1 .1

گرفتن آب و املاح معدنی محلول از خاك و انتقال آن به ساقه و گیاه  .2
 محکم نگه داشتن گیاه در خاك

تواند  ریشه گیاه آسیب نرسد اگر به ریشه گیاه آسیب برسد نمی تا به .3
 شود. آب و املاح را جذب کند و رشد گیاه مختل می

 چه ریشه .4

شود، زیرا راه تبادل هوا با برگ بسته شده و  هاي گیاه زرد می برگ .5
 شود. برگ خفه می

 »2«گزینه  .6

 »2«گزینه  .7

 »1«گزینه  .8

 »3«گزینه  .9
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1.    

   
شود زیرا این گیاه مواد قندي را از آوند  ین میطعم گیاه جعفري شیر .2

 است.  ها هدایت کرده خود به سمت بالاتر و برگ

        ب) رگبرگ         الف) تارهاي کشنده .3

 ت) آوند      پ) روزنه

دهیم و بعد از چند  ي کرفس را در جوهر رنگی قرار می چند ساقه .4
  شوند. هاي کرفس رنگی می بینیم که برگ ساعت می

 روزنه .5

 »2«گزینه  .6

 »2«گزینه  .7
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  تارکشنده ریشه ساقه آوندچوب برگ ساقه آوند گل .1

 چه ب) ریشه       الف) ریشه ـ برگ .2

 ـ ساقه ـ برگ ت) ریشه   پ) روزنه هوایی

 زمینی ج) سیب     ث) رگبرگ

 چ) ساقه

 ب) صحیح   .ها هم داراي آوند هستند الف) غلط ـ برگ .3

 ج) صحیح   ث) صحیح    ت) صحیح   پ) صحیح

4.     

   
 اکسید پس دادن اکسیژن (تنفس گیاه) دي الف) گرفتن کربن .5

 چه پ) ریشه     ب) آوند
 
 »4«گزینه  .6

 »1«گزینه  .7
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 »4«گزینه  .8

 »1«گزینه  .9

 »2«گزینه  .10

  
  الف) دارد .1

 ب) دیرتر

 گیري / یا نظریه پ) نتیجه

  زند. عقاب آرامتر از گنجشک بال می الف) غلط .2
گانه بـراي مشـاهده اسـتفاده    5ي اول از تمام حواس  در مرحله ب) غلط

 شود . می

 پ) صحیح

 رسد. فرفره زودتر به زمین می .3

 ب) پرسش          مشاهدهالف)  .4

 ت) فرضیه     گیري پ) نتیجه

 »2«گزینه  .5

 »1«گزینه  .6

 »2«گزینه  .7


